Grote bingo met loterij voor stichting Pater Vos

Op maandag 14 juli 2025 hadden we onze  grote bingo met loterij  .
De opkomst was goed ,we waren met 123 personen, ze kwamen uit     Schaijk- Herpen - Reek -Ravenstein -Demen, Nijmegen- Veghel.                                  We zijn  deze middag begonnen met een enveloppen bingo ,dat hield           in  dat iedereen die aanwezig was een envelop uit een doos kon pakken waarin een briefje zat met helaas of een gewonnen prijs.                                       Het was een mooi begin. De middag bestond verder uit 18 rondes bingo    en een grote loterij op het laatst. En daar tussen hadden we een paar     keer een pauze gehouden. We hadden genoeg prijzen ,je zult denken nu heeft iedereen wel een Prijs maar helaas dat is niet altijd zo.                              ” Maar dat is het spel niet iedereen heeft het geluk.”   
Maar wie zal het zeggen misschien bent U het de volgende keer.  
Het zag er goed uit veel mooie prijzen ! 
Deze reactie kregen we te horen deze middag
Deze middag  was  goed verlopen we waren mooi op tijd klaar en we hebben Stichting Pater vos met een mooi bedrag blij kunnen maken .                   En daar hebben we het natuurlijk ook voor gedaan.  
We willen natuurlijk Onze Sponsors en alle aanwezigen bedanken voor  deze mooie bingomiddag.  En het bestuur bedanken voor de goede hulp.               Het was Super Geslaagd!! .Hopelijk zien we iedereen volgend jaar weer terug op onze grote bingo met loterij voor stichting Pater vos. 
Deze zal dan op 13 juli 2026 gehouden worden in de Phoenix. 

*Enkele datums voor onze bingo zijn :
11-25 augustus  en  8 -22 – 29 September.
Op deze bingo’s bent U van harte Welkom ,iedereen mag mee doen.                                     U hoeft geen lid te zijn van de KBO . Het begint om 14.00 uur zaal open vanaf 13.15 uur
Het Bingo Team
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